

悲 “最牛大奖得主中九百万没来拿”追踪—— 九百万大奖终成弃奖

昨日深夜，在周围一片漆黑中，四川省体彩管理中心兑奖大厅依然灯火通明，大家都在翘首等待，等待一位超级幸运儿的最后出现！这位幸运儿用2元中出了超级大乐透922万巨奖，用2元创造了四川体彩单注奖金的新高。

现场： 体彩中心加班等中奖者

1月19日晚，超级大乐透09008期开奖，一位彩民在没有进行追加投注的情况下，只用2元就中出了922万余元奖金。

根据国家有关规定，中奖彩票的有效兑奖期限为28天。由于春节7天大假彩票休市，该注大奖的兑奖截止日期顺延到2月23日。

然而直到2月23日，从兑奖处得到消息，该彩民依然没有兑奖。

昨日，为方便这名中奖者兑奖，省体彩中心特别开启了“兑奖绿色通道”，包括中心主任、兑奖大厅、财务部、数据部、办公室、宣传部全体加班，一直守候到当天24:00，为这位彩民多争取9个小时的兑奖时间。他(她)到底是谁？能不能及时赶到兑奖呢？所有人都为此期待。

下午4时许，位于洗面桥街33号的省体彩中心内，陆续有媒体赶来，希望能见证这最后时刻的兑奖。位于一楼的兑奖大厅也特地增加了安保力量，几名安保人员守候在此值勤。

销售点： 大家都替他着急

而在售出这注巨奖的都江堰市景环路277号的10033体彩销售点，不断有附近居民涌人销售点，希望打探大奖的最后归属。

“900多万大奖，如果就这么作废了好可惜嘛。”

“他(她)怎么还没去兑奖啊？是不是外地人哦？或者彩票弄坏了？”听说这位兑奖者还没现身，大家纷纷为他捏了一把汗，“还有几个小时，一定要抓紧时间啊。”据了解，销售点每天都有人前来打听消息，对自己售出的这注四川体彩单注最高金额彩票，销售点工作人员也很着急：“好不容易中个大奖，如果变成了弃奖，我们都替他可惜。”

解读：

922万将滚入调节基金

“我们已经一切准备就绪，将一直等待他(她)来兑奖直到有效期的最后一秒。”昨日下午，省体彩中心办公室主任孙勇表示。据了解，为了方便这位神秘人士前来兑奖，省体彩中心除增加了安保力量外，还添置好相关设备，并安排好了接送中奖者的车辆。

如果真如大家所猜测，中奖者来自都江堰灾区，或是为灾区援建做贡献的援建者或志愿者，能不能破例延长兑奖期限？对此，孙勇也遗憾地摇头：“不论中奖者是何种身份，我们也只能遵守国家法定规则来办。”

孙勇说，根据财政部《彩

票发行与销售管理暂行规定》和超级大乐透游戏规则的规定，如果中奖者在24时绿色通道关闭前还未来兑奖，那大奖只能视为弃奖，弃奖奖金将全部滚入调节基金。

“这注弃奖奖金922.1381万元也全部滚入大乐透玩法的调节基金。按照规定，调节基金专项用于支付各种不可预见情况下的奖金支出风险、调节浮动奖奖金，以及设立特别奖。也就是说，调节基金最终将全部作为奖金返还给彩民。”

如果真出现这种遗憾，可能是什么原因所造成？孙勇分析，这注大奖在灾区都江堰售出，因此购买彩票者则有可能是外省援建者、旅游者、出外打工人员。“他们对相关情况了解不足，或对彩票管理不妥，是导致弃奖的最大可能。”

遗憾：

922万大奖终作废

虽然省体彩中心与各大媒体做出了种种努力，布下“天罗地网”寻找中奖的幸运彩民，但是直到最后一刻，该彩民依然没有出现。23日24时，省体彩中心相关负责人遗憾宣布：“很遗憾，922万大奖成为弃奖！”

据了解，这是四川体彩出现的第二例弃奖，也是最大金额弃奖。工作人员表示，在2006年9月，虽然经过多方寻找，四川德阳售出的7星彩第06102期500万特等奖最终成为弃奖。

据《天府早报》

彩票的故事 喜

扔掉的彩票中了10万 终在垃圾中转站找回

“曾经有一张10万元的彩票摆在我面前，我没有珍惜，等到失去了才后悔莫及……”嘉兴男子叶峰(化名)的遭遇很好地诠释了这句话。

由于没留意中奖信息，他将一张10万元的中奖彩票扔进垃圾桶。等他明白过来后，垃圾桶已经被清理过了。

于是，前晚，嘉兴某垃圾中转站里上演了一出惊天大逆转。

中奖彩票随手扔

叶峰是一位老彩民，上周，他在大新路一家体彩销售点买了第09044期“排列5”彩票，号码为73327。

彩票上周六开奖，他没怎么在意中奖信息。当天，叶峰来到西马桥小区门口的体彩点，买了新一期的彩票。

他想起兜里还有张“没中奖”的彩票，随手将它扔进门口的垃圾桶，潇洒离去。

周日下午，叶峰又去买彩票，排队等待时忽然发现第09044期的中奖号码是“73327”。

“这不是被我扔掉的那张彩票吗？”叶峰眼前一黑，赶紧奔到西马桥的彩票点，直扑门口的垃圾桶。把彩票点老板吓了一大跳。

“我的彩票中了10万，我把它扔在你这儿了！”叶峰一说，好心老板也有点急了，两人将垃圾全部倒出来，仔细找了一遍，没有！

这时，老板一拍脑门：“环卫工人每天早晚都会来收垃圾，彩票肯定被收走了，你去找环卫工人问问看。”

叶峰赶紧调头去找，问遍

西马桥一带所有的环卫工人后，终于有位大爷想起来，当天彩票点的垃圾是他收拾的：“垃圾已经被运到三元路的垃圾中转站去了。隔了一天，说不定已经打包送去烧掉了。”

翻遍垃圾中转站

彩票到底还在不在？究竟能不能找到？叶峰想：“我就当搏一把，就当已经失去这张彩票了，能找回来就是天降财神。”

叶峰赶到三元路垃圾中转站时，已是晚上8点了。幸运的是，站里还有几名没下班的环卫工人。

得知叶峰丢了“10万元”，他们都赶紧帮忙出主意。

一名环卫工人安慰叶峰：“昨天西马桥送来的垃圾应该还没烧掉。”他们把叶峰带到一座一人高的垃圾山前：“整包的垃圾我们都是在这里拆开再分类的，你找找看吧。”

叶峰看了看面前的垃圾山，很想能长出一双雷达眼，扫出那10万元。他找了根杆子，想了想，决定先对分好类的纸制品垃圾下手。

一个小时很快过去了，还没见成绩，环卫工人等不及就先下班了。腰酸眼花的叶峰进入一种忘我的境界，手下不停，嘴里念叨着“10万元，我的10万元，你在哪里，快出来”。

在无数银行小票、购物发票中间，他好几次找到了体育彩票的身影，兴冲冲捡起来一看，却不是自己那张。

眼看时针快要转到12点了，终于财富向他招手了。一张粘着饭粒的彩票，静静地躺在

那里：09044期，排列5，73327。

“哇噻！”带着满身酸臭味，叶峰从垃圾堆里连滚带爬地出来，狠狠地亲了一口彩票，这手掌大小的纸片，真是让他体会到了“人生百味”。

给环卫工人千元表谢意

“说实话，现在还有点不敢相信，跟做梦似的。”昨天，叶峰告诉记者，尽管一再坚持这件事“做人要低调，没什么可张扬”的，他语气中仍流露着喜悦。

“我一开始真不大有信心，那么多垃圾堆在一起，能找到的话，我这点子也太准了。”

叶峰说，“但我想，如果找都不去找，就放弃，也太亏了。”

叶峰买彩票很少中，因此对这张彩票，他本来没抱很大希望，就扔掉了，没想到最后要花这么一番工夫找回来，“可见你不理财，财不理你，这钱怎么花，我现在还没想好。”

为感谢告诉他三元路垃圾中转站的那名环卫工，叶峰昨天特地找上门去，给了他1000元表示谢意。

老师傅起初还不明白发生什么事，叶峰一解释后，他拼命推脱，但最终还是拗不过叶峰。

昨天下午，记者来到三元路垃圾中转站。管理员黄某说，前晚的确有一名男子在垃圾站找东西，一直找到深夜，但大家后来都离开了，不知道结果如何。

昨天，记者从嘉兴市体彩管理中心了解到，体彩第09044期“排列5”的中奖号码是73327，全国共42注，浙江只有3注。据《今日早报》

科技澎湃 冠军之“心”
东风日产黄金排量强大阵容，傲视同侪

LIVINA 劲或(劲锐版)

TIIDA 骏达

东风日产 | GL尊贵限量车全线阵容，精工品质，其配备的HR16全铝合金发动机由日产先进技术打造，采用赛车级低摩擦真铝内格加工工艺，运行安静并大幅提高燃油经济性。CVTC（连续可变气门正时控制）技术，根据车速行驶状态，控制最佳点火时间，实现最佳油耗与扭矩表现。动力强劲，操控灵敏，轻松演绎令人信赖的全区域性能。HR16发动机，成就冠军之“心”！

东风日产真铝内格加工工艺
嘉德可变气门正时控制系统
CCC 2008年全国汽车场地锦标赛 年度总冠军

东风日产经销商招募正火热进行中，有意加盟请登陆 www.dongfeng-nissan.com.cn 查询相关信息。

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骏达/颐达 X-TRAIL 逍客 QASHQAI逍客 GENISS 風雅 LIVINA 麦纳 350Z

SHIFT_the way you move



技术日产 人车生活

东风日产乘用车公司
地址：广州市天河区黄埔大道东70号
客服热线：800-880-8800
手机热线：400-880-8800
网站：www.dongfeng-nissan.com.cn